
Ìåõàíèçúì çà ëåãëî

Ко�: 03-TU300  -  (�а е��н�чно �е��о) То�аронос�мос� о� 39,5-43,5 ��

Ко�: 03-  (�а ��о�но �е��о) - То�аронос�мос� о� 58,5-65 ��TU600

О�ре�е�яне на �о�аронос�мос��а  �е��о рам�а + �е��о ма�ра� + �а����� /3��./= ( )

Пр�б�����е�н� �е��а на ма�ра�� �а 2-ма чо�е�а:

об��но�ен� (����нос� 35 ��/�уб.м) - 22 ��

мемор� �яна - 32 ��

ор�о�е��чен с �ру��н� - 36 ��

�а�е�с - 52 ��

Механизъм за легло TipUp  -  160,00лв.

TipUp е но��я� механ���м �а �о����а�о �е��о, �рое���ран о� арх.. ��у��о Ман�он�.

Ино�а���на�а с�с�ема �ма мно�о �ре��мс��а �ре� �ра����онн��е с�с�ем�.

- ����ен�е�о на рам�а�а с�а�а бе� ус���е � мо�е �а се с�ре на �ся�а �о����я �р� о��аряне �  

�а��аряне, �ое�о �о �ра�� �есно �а �се��;

- С�уча�н��е �а�ан�я на ма�ра�а се �ре�о��ра�я�а� о� с�е��а�н� �а�о�� �ру��н�, �о��о �е�с��а� 

�а�о амор��с�ор� с �он�ро��рана � �ос�оянна с�орос�, с �ое�о се �аран��ра бе�о�аснос��а на 

�о�реб��е���е;

- С��ема Ан�� Шо� - не���мо�но б�р�о �а�ане на рам�а�а с ма�ра�а;

- С��урнос��а е � с�о��е�с���е с на�-с�ро���е ме��унаро�н� с�ан�ар�� � е��м�н�ра р�с�а 

о� „�а�ан“;

- Механ��м�� TipUp е �о�хо�я� �а ���о���ане с �ся�а��� ��� ��р�ена ��� ме�а�на рам�а � 

б�а�о�арен�е на �р��е ���мо�н� �о����� �а мон�а� �о��о�я�а �а се нама�� броя� на 

амор��с�ор��е, необхо��м� �а ���о���ане�о на ра���чн� ���о�е � ра�мер� ма�ра�;

- Време�о �а мон�а� е нама�ено �о 1/3 � рам�а�а е с��р�ана с �онс�ру���я�а на 

�е��о�о бе� ���о���ане на с�е��а�н� �нс�румен��;

- Вс�ч�о необхо��мо се �ре��а�а � �ом�а��на �у��я (��ан�� �а мон�а�, 

амор��с�ор�, мон�а�на схема - �аб�он, �ре�е�н� е�емен��);

Hadzhidimitrov
КСХ-Хаджидимитров ЕООД  София, кв.Враждебна, ул. 3-та, N 4  тел.: 02/ 943 45 34   /e-mail: office@obkov.comwww.obkov.com

https://youtu.be/icggShF1cCc



esempio:
rete                       160 x 200
vuoto                  163.5 x 206
materasso             160 x 195

2
2
0

330

4
5

130

5
0

400

1
5
4

3
0

3
2

5
0

1
3
4

2
0

3
0

64

172 370

3
1

1
6
5

20 40

2
2
5

1
8

2109
1

5
2M 6X20

1
3

4321

example:
frame                    160 x 200
side by side       163.5 x 206
mattress               160 x 195



2
1

3

16
M6 x 20

16

dima scala  1 : 1
frame assembly  scale 1 : 1

filo sotto rete
bed frame

107

13016

90

M6 x 20 M6 x 20

SX

M6 x 30
da schienale
from back side

n°  2  Ø8 x 30

n° 24  M6 x 20
n° 12  M6 x 15
not included

n°   8  M6 x 30
n°   4  M6 x 20

n°  4  M6 x 30
n°  2  M6 x 35
n°  8  M6 x 204

110

.

.

.

.

Ø12



1

da schienale
from back side

filo sotto rete
bed frame

90

dima scala  1 : 1
frame assembly  scale 1 : 1

130

16

16

16

107

DX

n°  2  Ø8 x 30

n° 24  M6 x 20
n° 12  M6 x 15
not included

n°   8  M6 x 30
n°   4  M6 x 20

n°  4  M6 x 30
n°  2  M6 x 35
n°  8  M6 x 20

M6 x 20 M6 x 20

M6 x 30

M6 x 20

4
3

2

110

.

.

.

.

Ø12



LIGHT - ЛЕСНО ПРИ ОТВАРЯНЕ -  kg 33.5 35.5 37.5 39.5 41.5 43.5 45.5 47.5 49.5 51.5 53.5 56.0 58.5 63.5 65.5 67.0 73.5 75.5 77.0 81.5 85.5 89.5 94.5

КЪДЕТО ГО ОТВОРИШ СТОИ  -    kg 35.5 37.5 39.5 41.5 43.5 45.5 47.5 51.5 53.5 55.5 57.5 60.0 62.5 66.5 68.5 70.5 75.5 77.5 79.0 83.50 87.5 91.5 96.5

      HEAVY - МЕКО ЗАТВАРЯНЕ -       kg 37.5 39.5 41.5 43.5 45.5 47.5 49.5 53.5 56.0 58.0 60.0 62.5 65.0 69.0 71.0 73.5 79.5 81.5 83.0 86.0 90.5 94.5 99.5

4

               N (300+300)= N 600      3

2

1

4

               N (400+400)= N 800      3

2

1

4

N (500+500)= N 1000    3

2

1

4

N (600+600)= N 1200    3

2

1

4

N (700+700)= N 1400    3

2

1

4

N (800+800)= N 1600    3

2

1

4

N (1000+1000)= N 2000    3

2

1

    I PESI INCLUDONO RETE MATERASSO E COPERTE (KG 3)

common weights = bedframe + mattress + blankets (kg 3)

 

INFO

PESI MATERASSI MATRIMONIALI :

      weights of double-bed mattress :

  basic (densità 35)basic ( foam density 35 kg/mc)  - kg 22

memory foam  -  memory kg 32

orthopedic spring-mattress  -  ortopedico a molle kg 36

latex  -  lattice kg 52


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5

